
Σχολική χρονιά: 2021-2022



ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

▪ Στις 3 Σεπτεμβρίου 2021, έγινε παρουσίαση στους/στις καθηγητές/τριες του Σχολείου 
με θέμα: «Διδακτικές προσεγγίσεις για την αποτελεσματική εκπαίδευση ενηλίκων», από 
τη Β.Δ.Α’ κ. Ελένη Δαμιανίδου. Μετά την παρουσίαση ακολούθησε συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων επί του θέματος.



Στις 10 Σεπτεμβρίου 2021, χτύπησε 
το πρώτο κουδούνι της σχολικής 
χρονιάς 2021-22. Ο Διευθυντής 
απηύθυνε θερμό χαιρετισμό 
στους/στις μαθητές/τριες και 
παρουσίασε τη διευθυντική ομάδα 
και το προσωπικό του Σχολείου. Στη 
συνέχεια, οι μαθητές/τριες, 
συνοδευόμενοι από τους 
υπεύθυνους καθηγητές/τριές τους 
πήγαν στα τμήματά τους, όπου 
επεξηγήθηκαν και συζητήθηκαν 
οι διάφοροι κανονισμοί που διέπουν 
τη λειτουργία του Σχολείου.



Στις 10/09/21, έγινε επιμόρφωση των 
καθηγητών/τριών του Σχολείου 
σχετικά με τις διάφορες εφαρμογές 
του MS TEAMS από τον κ. 
Σταύρο Σταύρου, καθηγητή 
Πληροφορικής και τη ΒΔ.Α’ κ. Ελένη 
Δαμιανίδου.



Στις 20/09/21 
τελέστηκε ο 

καθιερωμένος 
αγιασμός από τον 
πατέρα Θεόδωρο 

Στυλιανού, Θεολόγο 
του Σχολείου.









Πραγματοποιήθηκε στις 30/09/21 ο εορτασμός της επετείου της Κυπριακής
Ανεξαρτησίας. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκε επετειακό ντοκιμαντέρ.





Στις 12/10/21 αντιπροσωπεία του ΑΚΕΛ, 
με επικεφαλής τον Γενικό Γραμματέα 
του κόμματος κ. Στέφανο Στεφάνου και 
τον βουλευτή κ. Χρίστο Χριστοφίδη, είχε 
συνάντηση με τους/τις καθηγητές/τριες
του Σχολείου. Στη συνάντηση παρέστησαν 
επίσης οι κ. Κυπριανός Λούης, Διευθυντής 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, ο κ. Γιώργος 
Κάκκουρας, υπεύθυνος επιθεωρητής 
Εσπερινών Σχολείων και η κ. Τούλα
Αντωνίου, μέλος της Σχολικής Εφορείας 
Στροβόλου. Στη συνάντηση έγινε συζήτηση 
για το νέο μοντέλο λειτουργίας των 
Εσπερινών Σχολείων και εκφράστηκαν 
προβληματισμοί και εισηγήσεις για τη 
βελτίωση του θεσμού.





▪ Στς 27/10/21 έγινε στο αμφιθέατρο του
σχολείου μας η γιορτή της Σημαίας και ο
εορτασμός της επετείου της 28ης Οκτωβρίου. 
Υπεύθυνος αγήματος ήταν ο κ. Άγγελος
Παπαδόπουλος, γυμναστής του
σχολείου. Υπεύθυνη για τη διδασκαλία των
τραγουδιών ήταν η κ. Μαρία Ερωτοκρίτου, 
μουσικός του σχολείου. Τη γενική επιμέλεια
της γιορτής είχε η κ. Ελένη Δαμιανίδου, Β.Δ.Α.









Οι μαθητές/τριες του σχολείου μας 
προκάλεσαν ρίγη συγκίνησης με την 
άρτια παρουσία τους στην παρέλαση 
της 28ης Οκτωβρίου.



▪ Στις 05/11/21 το σχολείο είχε την καθιερωμένη ετήσια 
συνεστίαση στην «Ταβέρνα του Μανώλη». Καθηγητές/τριες και 
μαθητές/τριες είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν σ’ ένα ευχάριστο 
κλίμα και να διασκεδάσουν με καλή μουσική.



▪ Στις 10/11/21 έγινε ενημέρωση των 
μαθητών/τριών του σχολείου μας για το 
προληπτικό πρόγραμμα «Εσπερίδες». Το 
Πρόγραμμα επιχορηγείται από την Αρχή 
Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου και αφορά 
στην παροχή ψυχολογικής, κοινωνικής και 
εκπαιδευτικής στήριξης σε μαθητές και μαθήτριες 
που φοιτούν σε Εσπερινά Σχολεία και Εσπερινές 
Τεχνικές Σχολές. Το Πρόγραμμα παρουσίασαν οι κ. 
Ιωάννα Περίδη και κ. Ηρώ Μιχαήλ, 
Λειτουργοί του Συνδέσμου για την Πρόληψη και 
Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια.



▪ Στις 16/11/2021 στο αμφιθέατρο του σχολείου μας έγινε 
εκδήλωση καταδίκης της ανακήρυξης του ψευδοκράτους και 
εορτασμός της επετείου της εξέγερσης του Πολυτεχνείου. Ο 
μαθητής της Γ΄ τάξης Φίλιππος Φιλίππου διάβασε το 
ιστορικό των γεγονότων και ο πρόεδρος του Κεντρικού 
Μαθητικού Συμβουλίου Οδυσσέας Ιωάννου ανέγνωσε 
ψήφισμα καταδίκης της ανακήρυξης του ψευδοκράτους. 
Επίσης, προβλήθηκε επετειακό φιλμάκι.





▪ Στις 16 και 23 Νοεμβρίου έγινε
επιμόρφωση στο πρόγραμμα teams από την
κ. Θεοδώρα Κακούρη, αποσπασμένη στο
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου .



ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑ

▪ Στις 29/11/21 ο 
πατήρ Θεόδωρος Στυλιανού, θεολόγος 
στο σχολείο μας, τέλεσε την ακολουθία 
του εσπερινού του Αποστόλου Ανδρέα 
στο αμφιθέατρο του σχολείου μας.



▪ Στις 30/11/21 έγινε επιμόρφωση στους 
καθηγητές του σχολείου μας στο πρόγραμμα 
ηλεκτρονικής διοίκησης, το οποίο 
εφαρμόστηκε από φέτος στο σχολείο μας. Την 
ευθύνη της επιμόρφωσης είχε ο 
Χρίστος Γεωργίου, καθηγητής Φυσικής στο 
σχολείο μας.



▪ Στις 09/12/21 έγινε ενημέρωση στους 
τελειόφοιτους του σχολείου μας για τα 
Μεταλυκειακά Ινστιτούτα (ΜΙΕΕΚ). Την 
ενημέρωση έκαναν οι εκπρόσωποι των 
ΜΙΕΕΚ κύριοι Ανδρέας Βασιλείου και 
Γιάννης Κάτσιης, οι οποίοι εξήγησαν τη 
φιλοσοφία των προγραμμάτων, τους όρους 
λειτουργίας τους και τα προγράμματα 
σπουδών.



▪ Στις 13/12/21 οι μαθητές/τριες και καθηγητές/τριες του σχολείου μας συμμετείχαν σε 
βιωματικό εργαστήριο με θέμα «Θετική γλώσσα και σκέψη». Το εργαστήριο οργάνωσε 
το Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας και την ευθύνη του είχε η κ. Εύη Μαϊφόσιη.





ΗΜΕΡΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ

▪ Στις 17/12/21, στο πλαίσιο της Ημέρας 
Εκπαιδευτικού, οι καθηγητές/τριες του 
σχολείου μας παρακολούθησαν διαδικτυακό 
σεμινάριο που παρουσίασε η κ. Δίπλη με θέμα 
«Τεχνικές Εκπαίδευσης Ενηλίκων».



▪ Στις 20/12/21 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο 
μας χριστουγεννιάτικη εκδήλωση. Στην εκδήλωση 
η χορωδία του Σχολείου δημιούργησε γιορτινή 
ατμόσφαιρα με χριστουγεννιάτικα τραγούδια, 
προσφέρθηκαν εδέσματα και ποτά και έγινε 
κλήρωση δώρων. Τα έσοδα της εκδήλωσης 
διατέθηκαν για τους/τις μαθητές/τριες του 
Σχολείου που έχουν οικονομική ανάγκη.







▪ Στις 23/12/21, ο Θεολόγος του σχολείου μας, πατήρ Θεόδωρος Στυλιανού, μίλησε σε 
μαθητές/τριες και καθηγητές/τριες για το νόημα της γιορτής των Χριστουγέννων.



▪ Στις 27/01/22 έγινε στο αμφιθέατρο του σχολείου μας διάλεξη με θέμα την εξάρτηση 
από τις ναρκωτικές ουσίες. Τη διάλεξη έκανε ο κ. Ευάγγελος Νεοφύτου, εκπρόσωπος της 
ΥΚΑΝ.



▪ Στις 07/02/22 ο θεολόγος του σχολείου μας πατήρ Θεόδωρος Στυλιανού τέλεσε τον 
εσπερινό του Αγίου Θεοδώρου του Στρατηλάτου.



▪ Στις 18/02/22, Ημέρα Εκπαιδευτικού, η κ. Ελένη Δαμιανίδου, Β.Δ.Α, έκανε δύο παρουσιάσεις σε σχέση 
με τα προγράμματα στα οποία συμμετέχει το σχολείο μας. Η πρώτη παρουσίαση αφορούσε στη 
ρητορική μίσους και στην ελευθερία λόγου και η δεύτερη στην αντιμετώπιση προβληματικής 
συμπεριφοράς με τη χρήση των ψυχοπαιδαγωγικών μεθόδων της συστημικής προσέγγισης.



▪ Στις 24/02/22 το εκπαιδευτικό και 
βοηθητικό προσωπικό του σχολείου 
μας γιόρτασε την ημέρα της 
τσικνοπέμπτης τρώγοντας το 
παραδοσιακό σουβλάκι. Σε μια 
αλλιώτικη ατμόσφαιρα όλοι πέρασαν 
ένα όμορφο και χαλαρό βράδυ.





▪ Στις 9/3, 15/3, 23/3 και 29/3 πραγματοποιήθηκαν 
τέσσερις συναντήσεις ομαδικής ανάπτυξης στο 
πλαίσιο της συνεργασίας που έχει το Σχολείο με το 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. Στις συναντήσεις 
συμμετείχε ομάδα μαθητών και την εποπτεία είχε 
ομάδα ψυχολόγων από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. 
Οι θεματικές των βιωματικών εργαστηρίων ήταν η 
επικοινωνία, οι σχέσεις, τα όρια, τα συναισθήματα 
και η αυτοφροντίδα. Στόχοι ήταν η απόκτηση 
γνώσεων, η ανάπτυξη συγκεκριμένων 
δραστηριοτήτων και η προσωπική ανάπτυξη. Τα 
εργαλεία που χρησιμοποιήθηκαν ήταν η θεωρητική 
εκπαίδευση, οι βιωματικές ασκήσεις και οι ομαδικές 
συζητήσεις.

▪



▪ Στις 30/03/22 πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του 
Σχολείου ο εορτασμός των εθνικών επετείων της 25ης Μαρτίου 
και 1ης Απριλίου 1955-59. Στον εορτασμό διαβάστηκαν 
ποιήματα και κείμενα, ερμηνεύθηκαν επετειακά τραγούδια από 
τη χορωδία του Σχολείου και προβλήθηκαν σύντομα ιστορικά 
ντοκιμαντέρ. Στο τέλος της εκδήλωσης, ο αγωνιστής και 
τομεάρχης της ΕΟΚΑ Ρένος Κυριακίδης μίλησε στους/στις 
μαθητές/τριες για το πνεύμα του αγώνα και τη δική του 
συμμετοχή σε αυτόν. Τη γενική επιμέλεια του εορτασμού είχε η 
κ. Ελένη Δαμιανίδου, Β.Δ.Α









Στις 15/04/22, τελευταία ημέρα των μαθημάτων,
διοργανώθηκε ενδοτμηματική εκδήλωση για την
εορτή του Πάσχα. Προβλήθηκε ντοκιμαντέρ σχετικό με το
νόημα των παθών και της Ανάστασης και δόθηκαν
πασχαλινά αυγά στους μαθητές.







Στις 11/05/22 στο πλαίσιο του 
στόχου προώθησης της 
κοινωνικής προσφοράς, 
διοργανώθηκε στο σχολείο μας η 
καθιερωμένη ετήσια αιμοδοσία.





Έργα του μαθητή της Β’ 
Γυμνασίου, Mohamed 

Diabagate



Στους αγαπητούς συναδέλφους Μάρθα Παμπόρη και 
Αθανάσιο Παπαστεργίου που αφυπηρετούν αυτή τη 
χρονιά, ευχόμαστε ολόψυχα κάθε καλό στη ζωή τους. 
Καλή αφυπηρέτηση!


